HAMMEHOBAHWE K-so

Mos.

®APKOIN "LEADER" F122-F/FC

Cxema cbopku

H npaBsbIn

banka TCY
KpoHWwTenH nesbii

KpoHwTe

Yronok
Moapo3seTHWK F
LWap SHO3F / SHO8FC

1
1

Bont M10x1,25x30
LTaTHLINA
Bont M12x35

4
4
2

| Bont M12x45 |
10 | bont M12x100(WwTaTHeRIR)

11

BonTt M16x45
Fanka M12(c.koHTp.)
Manka M16(c.koHTp.)

12

13

13

Wanda d 12

14
15

LWanba d 16

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

FORD TRANSIT
2014 -...Tr.B.

F122-F | 13,8 100 3210 2500

F122-FC 10 50 3210 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Me)Kay msz2a4yom u npuuenOM)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuydecku donycmumas macca msazaqa

C — Macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0cAMU npuyena ¢ yeHmpa’sibHo pacnono»(eHHoﬁ ocbKo,
K020a OH cyensieH C mA2a4om u 3azpyxeH do
mexHu4ecku 6onycmuM0ﬁ MakcumanbHou maccel

TexHuueckue xapaktepuctukn TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHOO6pasHble
npeAnucaHmns, Kacalolwmecs MeXaHNYeCKUX CLEMHbIX YcTpoincT. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuUTeNb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYEeT TCY, MNO3TOMY HeKOmopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MEHeHUsA Moz2ym 6bime
He ompax<eHbl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHuna: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 20,92 k2 /20,54 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (F122-F/F122-FC)
ans FORD TRANSIT. 7wm. PYKOBOACTBO M0 IKCTYATALMNM ..ovvvvvvrrsssssmssssssssssssssssssssssssnes 1 wm,
TTAKET KOMIMIEKTYIOLUMX ..ot snenennenes Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBNATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeKLWMX NULEH3NI0 Ha
AaHHbI BUA pa6ort. Nepep yctaHoBKoii TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb € HACTOALLE UHCTPYKLMen.

npensaivnenbuo ouncTnTe ieBbﬁOBble coefHeHunA oT KiaCKVI (ﬂil/l HeO6XOAMMOCTVI).

- MNepen Tem, Kak npounssect MOHTax TCY, aBTOMOOWIIb HEO6XOAMMO YCTaHOBWTb HAa CMOTPOBOM AIMe,
OTCOEAVHUTb aKKYMYyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, MOA Koneca
MOMIOXUTb YMOpbI.

- PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOV3BOANTD [iBa YeNoBeKa, cCobniofas Mepbl IPefoCTOPOXKHOCTU.

- Nepep ycraHoBKol TCY HEOOXOAVMO CHATL 3aMacHoe KoJeco.

+ 3aKpenuTb Yronku (4) c neBon 1 NpPaBo CTOPOHbI C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI TOHXEPOHOB, NMOBEPX KPOHLITENHOB
KpenneHvs NOAHOXKY, LWTaTHbIMK 6onTamum (7).

+ 3aKpenuTb NIeBbIN 1 NPaBbli KPOHLWTENHbI TCY (2,3) ¢ BHyTPeHHE CTOPOHbI TOHKEPOHOB , MOBEPX KPOHLITEAHOB
KpenneHys NOAHOXKY, WTaTHbIMK 6onTamm (10) .

+ 3akpenuTtb nonepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) v yronkam (4) 6ontamu M12x35 (8) n M12x45 (9) .

+ OKOHuaTeNbHO NPOTAHYTb BCE Pe3bO0Bble COEAUHEHMS.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl Wwap (6) 1 LWTencenbHbln pazbem (LLP).

+3aKpenuTb Ha MeCTo 3anacHoe Koneco .

« NMopcoennHuTb XryT nposofos oT LLIPa K anekTponpoBogKke aBToMo6UNA.(peKoMeHAYeTcA ycTaHOBKa «Brnoka
ynpaBsneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn u cxemy nogknioyeHunsa cm. Ha www.leader-plus.ru).

- NoAcoeAnHNUTD aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto U NPOBEPUTL JENCTBME CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b608bix coeOUHeHUll

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peBbﬁoBbIX coefuHeHun ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TON Xe Taﬁl‘lVlLle.



